



MANDÁTNA ZMLUVA

o poskytovaní právnych služieb

uzatvorená podľa ustanovení § 566 a nasl. Obchodného zákonníka (ďalej len „Obchodný zákonník“)

medzi

Mandant: Obec Beladice

Gaštanová 167, 951 75 Beladice
IČO: 00 307769
DIČ: 2021037843
IČ DPH: nie je platca DPH
zastúpený: PhDr. Mário Žáčik, starosta
e-mail: beladice1@stonline.sk
tel.: +421 37 63 30 227
mobil: +421 911 478 880
Bankové spojenie: VÚB, a.s.
IBAN: SK65 0200 0000 0000 2392 9162
(ďalej len „mandant“)
na strane j e d n e j

a

Mandatár: JUDr. Tomáš Zboja, advokát

Kuzmányho 4, 036 01 Martin
IČO: 42 072 905
DIČ: 1075578427
IČ DPH: SK1075578427
Zapísaný: v zozname advokátov vedenom SAK pod reg. č. 5280
e-mail: tomas.zboja@zboja.sk
tel./fax: 043 / 41 36 648
mobil: +421 918 759 789
Bankové spojenie: SLSP, a.s.
IBAN: SK03 0900 0000 0051 1116 3622
(ďalej len „mandatár“)
na strane d r u h e j

takto:

I.

Účastníci tejto zmluvy sa dohodli na tom, že mandatár bude poskytovať pre mandanta **právne služby** v zmysle zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii (ďalej len „zákon o advokácii“), t.j. právny servis a poradenstvo, ktoré pre mandanta vyplynú z vedenia obce, z pracovnoprávných, z obchodnoprávných, z občianskoprávných, zo správnych vzťahov a o ktoré bude požiadaný písomne alebo ústne zo strany mandanta **počnúc dňom 01.02.2019.**

Právneslužby zo strany mandatára budú poskytované po tom, čo o danom probléme bude upovedomený **najneskôr sedem pracovných dní** pred tým, než bude potrebné danú právnu záležitosť v prospech mandanta riešiť alebo podľa vzájomnej dohody, avšak vždy po

doručení potrebných podkladov, po podaní vysvetlenia a po právnom posúdení predložených dokladov na podanie žaloby, prípadne iného podania. Neoddeliteľnou súčasťou týchto dokumentov a podkladov, v prípade, že si to situácia bude vyžadovať, bude udelenie osobitného splnomocnenia pre mandatára.

II.

Zmluva sa uzatvára **na dobu neurčitú**, pričom zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

III.

Účastníci sa vzájomne dohodli na tom, že za poskytované právne služby mandatára bude mandant pravidelne platiť paušálnu odmenu vo výške **540,- € s DPH (slovom päťstoštyridsať EUR s DPH) mesačne počnúc dňom 01.02.2019** a to za právne služby poskytované v príslušnom kalendárnom mesiaci mandatárom **v rozsahu maximálne 14 začatých hodín**. Prípadné prekročenie maximálneho rozsahu poskytovaných právnych služieb bude riešené osobitne po vzájomnej dohode medzi mandantom a mandatárom. Zároveň sa mandant zaväzuje uhrádzať vzniknuté hotové výdavky a náhradu za stratu času spojené s uskutočňovaním právnych služieb mandatárom mesačne podľa vyúčtovania mandatára v zmysle tretej časti vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb (ďalej len „cit. vyhlášky“). Paušálny poplatok spolu s hotovými výdavkami a náhradou za stratu času bude uhrádzaný vždy **najneskôr do 15-teho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca na účet mandatára vedený v SLSP, a.s., IBAN: SK03 0900 0000 0051 1116 3622**, prípadne v hotovosti, na základe mandatárom vystavenej faktúry.

Účastníci sa taktiež dohodli na tom, že v prípade súdneho alebo iného sporu prípadne vecí, v ktorej bude nárok mandanta uznaný a priznaná náhrada trov konania, istina a príslušenstvo, ako i výška mandantom zaplateného súdneho poplatku prípadnú mandantovi a trov právneho zastúpenia, ktoré budú vyčíslené v zmysle cit. vyhlášky, patria mandatárovi, pričom tieto predstavujú navýšenie odmeny advokáta za úspešné ukončenie sporu a právne zastúpenie.

V prípade potreby poskytnutia právnej služby, ktorá si vyžiada cestovanie mandatára do miesta sídla mandanta, sa mandant zaväzuje o tejto skutočnosti mandatára upovedomiť **minimálne sedem pracovných dní** vopred za tým účelom, aby si tento mohol zabezpečiť iné neodkladné veci. V prípade cesty mandatára do miesta sídla mandanta, mandatárovi patria náklady s touto cestou spojené v zmysle cit. vyhlášky, nakoľko tieto nie sú zahrnuté v paušálnej odmene.

Mandatár je platcom DPH, z dôvodu čoho sú uvádzané ceny konečné a s DPH, tak, ako to vyplýva z ustanovenia § 18 ods. 3 cit. vyhlášky.

IV.

Mandatár sa zaväzuje postupovať pri poskytovaní právnej služby v súlade so

všeobecne záväznými právnymi predpismi. Mandatár si vyhradzuje právo mandanta upozorniť na všetky okolnosti, ktoré zistil pri poskytovaní právnej služby a ktoré môžu mať za následok negatívny výsledok sporu. V prípade, že mandant bude zotrvávať na odlišnom stanovisku než má mandatár a na tomto bude trvať, mandatár sa zaväzuje činnosť vykonať v súlade s pokynmi mandanta, ktoré nie sú v rozpore s právnymi predpismi.

Všetky právne služby budú zo strany mandatára poskytované počas pracovných dní v čase od 8:00 h do 16:00 hod. Poskytovanie právnych služieb mimo dohodnutého času bude realizované osobitne po vzájomnej dohode medzi mandantom a mandatárom podľa aktuálnej situácie a potrieb mandanta.

Mandatár je povinný postupovať pri zariadovaní záležitostí mandanta s odbornou starostlivosťou.

Mandant súhlasí s tým, že v prípade dočasnej nemožnosti poskytovať tieto služby osobne zo strany mandatára môže tieto služby vykonávať mandatárom poverená osoba, pričom právne posúdenie danej veci bude vychádzať zo stanoviska mandatára, z dôvodu čoho splnomocnený zástupca bude celú vec viesť podľa týchto pokynov.

Mandatár svoju činnosť začne poskytovať **dňom 01.02.2019**, pričom všetky novovzniknuté spory a požiadavky vznesené zo strany mandanta budú priebežne riešené na základe dostupných informácií o veci poskytnutých mandantom a ostatné prebiehajúce spory budú posudzované v zmysle uplatnených nárokov.

Mandant sa zaväzuje po požiadaní mandatára zaplatiť súdny alebo správny poplatok prípadného sporu alebo inej právnej veci najneskôr do 3 dní od požiadania mandatára.

Mandant sa z dôvodu rýchlosti a hospodárnosti poskytovaných právnych služieb s mandatárom dohodli na tom, že mandatár bude mandanta informovať o postupe vybavovania vecí telefonicky prípadne e-mailom a písomnosti, z ktorých pre mandanta vyplývajú práva a povinnosti, budú mandantovi doručené zo strany mandatára osobne v sídle mandanta, na základe telefonického alebo e-mailové upovedomenia mandatárom.

Mandatár je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s výkonom advokácie v súlade s ustanoveniami § 23 zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii.

V.

Zmluvu je možné ukončiť dohodou alebo výpoveďou doručenou druhej strane a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota, ktorá plynie od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej strane, je 3 mesiace.

Mandatár sa zaväzuje v prípade ukončenia tejto zmluvy urobiť nevyhnutné úkony na to, aby nebol poškodený mandant, pričom tieto úkony resp. náhrada za tieto úkony bude účtovaná mandantovi v zmysle cit. vyhlášky.

Podaním výpovede nie je dotknutý nárok mandatára na odmenu a úhradu účelne vynaložených nákladov v zmysle článku III. tejto zmluvy, ktoré do dňa skončenia zmluvy

mandatárovi vznikli.

VI.

Pokiaľ sa v tejto zmluve nehovorí niečo iné všetky otázky súvisiace s touto zmluvou budú riešené v súlade s Obchodným zákonníkom, zákonom o advokácii, ako i ďalších do úvahy prichádzajúcich predpisov.

Všetky zmeny a doplnky k tejto zmluve musia byť uskutočnené v písomnej forme a na ich platnosť sa vyžaduje súhlas oboch zúčastnených strán.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každý má platnosť originálu, pričom každá zo zúčastnených strán dostane po jednom exemplári.

Zmluva je povinne zverejňovaniu zmluvou. Zmluvu sa mandant zaväzuje zverejniť spôsobom a za podmienok podľa príslušných právnych predpisov v podmienkach dotknutej obce najneskôr v lehote do 31.01.2019.

Zmluvné strany si zmluvu pozorne prečítali, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom túto prehlasujú, že obsah zmluvy zodpovedá ich slobodne a vážne prejavenej vôli, nežiadajú nič doplniť ani pozmeniť v dôsledku čoho zmluvu bez tiesne a nie za nápadne nevýhodných podmienok vlastnoručne podpisujú.

V Beladiciach, 24.01.2019



[Redacted signature]
Obec Beladice
zast.: PhDr. Mário Žáčik
/ mandant /

V Martine, 24.01.2019

JUDr. Tomáš ZBOJA

[Redacted signature]
JUDr. Tomáš Zboja, advokát
/ mandatár /